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OEMA 1

A) Na anodeifete o1, av f, g mapaywyiolleg cuvVapTROELS, N MAPAYWYOG TNG
ouvaptnong F(x) = f(x) + g(x) eivatn F'(x) = f'(x) + g’(x).

(Movaébecg 7)
B) Na SwoeTe Tov 0pLopo TNE (MPWTNG) Mopaywyou cuvaptnon .

(Movabeg 8)
N Na xapaktnploete T MPOTACELG TToU akoAouBouv ypadovtag oTo TETPASLo

oo tn Aé€n Zwoto f Aabog SimAa otov aplBuo mou avTtloTolXel og KABe

npotaon.
) To dBpolopa Twv cUXVOTATWY V; €VOG delypatog eivat (oo pe povada.
) 'OAeg oL OUVAPTAOELG €lval TTAPAYWYLOLUEG 0€ KABE onueilo Tou mediou
oplopoU Tou .
1)) ITn OTATLOTIKA TtavTa éva peyaAutepo delypa divel o aflomiota

QTTOTEAECLOTA OTTO €Vl ULKPOTEPO.

V) Av f(x) 2 0 yia kaOe x € Dy, T0Te n ypadikn mapdotaon tng ouvaptnong f
Sev BplokeTal MOTE KATW amo Tov afova x'x.

V) H taxutnta evog KlvntoU mou Kiveital eubuypappa, Tou omoiou n B€on
TOU oTov afova Kivnong tou, ekdpaletal amo tn cuvaptnon x = f(t), Oa
glval tn xpovikn otypn ty, V(t,) = f'(t,) dnhadn o pubuodg petaBorng
¢ f(t) wg mpog t dtav t = t,.

(Movaébeg 10)

OEMA 2
Alvetau n ouvapthon f(x) = Vx?2 —2x + 4.

A) Na BpeBouUv to nedio oplopol TG CUVAPTNONG KAl N TTPWTN TTAPAYWYOS UTAG.

(Movabeg 5)
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B) Na peAetnBel wg mpog Tnv povotovia Kal Ta akpotaTa.
(Movabec 6)

) Na Bpebel n e€lowon epamtopévng tng ypadikig mapdotaong tng f oto onueio
™me A(2,f(2)).

(Movaébeg 7)

, . . (x)-2
A) Na urtoAoylotei to 6plo lim ]; .
x—2 X2-3x+2

(Movaébecg 7)

OEMA 3

AlveETOL O TIAPAKATW TIVAKAG CUXVOTATWY KOL OXETLKWY CUXVOTNTWV YLa TLG WPEG
Slapaocpatog nuepnoiwg evog delypartog 50 pabntwyv evog oxoAeiou " Aukeiou
ENAA.
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Aivetal emtiong n ouvdptnon : f(x) = 5x2 —4x + 3.

A) Na Bpebel n cuxvotnta v, av autrn LoouTal U TNV KAlon Tng edamtopévng
guBelag TnG cuvaptnong oto onueio tTng A(2,f(2)).

(Movabeg 5)
B) Na umoAoyLoTEL N oUXVOTNTA V3 AV QUTH LOOUTOL LE TO OPLO :
T FOO+f (x)+2
v = Jim e
(Movaébeg 5)

Avv, =16 katv; =8
) Na cuprAnpwOEeL 0 MoPATIAVW OTATIOTIKOC MIVAKAG.

(Movabeg 8)
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A) Na urtoAoyLoTel To T0c00TO TwV Hadntwv mou StaBalel TouAdxLloTtov 2 WPEeC Al

Alyotepo amo 8.

OEMA 4

Aivovtat ot ouvaptnoelg: f(x) = z—j kat g(x) = 4 +% .

A. Na BpeBouv ta media oplopol Twv cuvaptrioswy f kat g.

(Movabec 8)

(Movaébec 5)

B. a. Na deifete 011 n ouvaptnon f elvat yvnoiwg avfovoa kat n cuvaptnon g sivat

yvnoiwg ¢Bivouoa ota media oplopov Touc.

, . 2018 _ 2017
B. Na beiete OTL: — > ——.
2020 ~ 2019

, . . g/z(x)+f’(o)
I Na urtohoytotei to opto : lim =—=——.
x-1 X=X

A. No peAetnBei n f * wg mpog tnv povotovia.

Erpélela : Mapttiva Motikidn.

KaAn Emtuyia!

(Movadeg 6+4)

(Movaébeg 5)

(Movaébec 5)



